個人情報保護方針

1. 基本方針

三城美装株式会社(以下「当社」という。)は、当社が提供する総合ビルメンテナンスサービスを通じて、個人情報を個人の重要な財産と認識し、従業員一人ひとりが個人情報保護に関する取り組みを率先して推進し、個人情報を正確かつ安全に取り扱うことにより、情報を守り、その信頼にお応えいたします。

2. 当社の個人情報保護に関する取り組みについて

- (1) 適切な個人情報の取得、利用及び提供に関して管理する規程を定め、運用します。
- (2) 個人情報への不正アクセス、個人情報の漏洩、滅失、又はき損の防止及び是正するための行動規範、具体的ルールを定め、運用します。
- (3) 個人情報に関して適用される法令・指針・規範を遵守するとともに、上記に示した個人情報保護に関する規程・ルール等を適宜見直し、個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善に努めます。
- (4) 個人情報を取得させて頂く皆様のご意見及び苦情については、取得時に提示する書面、当社会社案内等に 苦情及び相談の窓口を明示し、迅速な対応が可能なよう体制を構築・運用いたします。

3. 内容についての問合せ先

この個人情報保護方針並びに当社の個人情報保護マネジメントシステムについてのお問合せは、下記までお願いいたします。

三城美装株式会社 個人情報保護管理者 まで

住所 〒064-0806 札幌市中央区南6条西20丁目1番16号

TEL 011-563-7881 FAX 011-563-7870

制定日:2009年10月1日改定日:2024年7月10日

三城美装株式会社 代表取締役 小川 義博